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28. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Bad Vilbel-Massenheim am 20. November 2014 

 

TOP 1a)   Mitteilungen des Ortsvorstehers 

 

 

Schaukästen Dorfplatz 

Auf Antrag der SPD im Nov. 2012 hat die Verwaltung den Renovierungsbedarf der Schaukästen für 

Vereine in Massenheim prüfen lassen. Eine Prüfung im Frühjahr 2013 ergab, dass die Schaukästen am 

Rathaus durch eine Renovierung wieder in Stand gesetzt werden können, die Schaukästen auf dem 

Dorfplatz jedoch ausgetauscht werden müssen. Eine erneute Prüfung im Frühjahr 2014 hat den Be-

fund bestätigt. 

In den nun vergangenen 2 Jahren hat sich der Zustand der Schaukästen weiter verschlechtert. Auf 

dem Dorfplatz sind die Kästen häufig in das Spiel von Kindern einbezogen. Ich möchte darauf hinwei-

sen, dass die Standfestigkeit inzwischen zu ernsten Bedenken Anlass gibt und hoffe, dass kein Kind zu 

Schaden kommt. Ich bat in Telefonat und E-Mail dringend um Schritte, das Sicherheitsrisiko zu behe-

ben. 

 

 
 

 

Brunnen Dorfplatz Massenheim 

Nach der Neugestaltung des Dorfplatzes Massenheim, hat unser Ehrenortsvorsteher Jockel Schatz 

mit einigen Massenheimer Bürgern den Brunnen ausgewählt. Der Brunnen wurde dann auf dem 

Dorfplatz installiert und ist heute in verschiedene Massenheimer Veranstaltungen einbezogen, wie 

z.B. die Fronleichnamsprozession 

In diesem Jahr ist nun leider die Pumpe ausgefallen und der Ablauf verstopft. Dadurch steht nun seit 

Monaten das Wasser in diesem Brunnen. Da der Brunnen einen Riss hat, ist an den Seiten bereits ein 



Moosbewuchs entstanden. Dies ist ein Zeichen, dass der Stein durchnässt ist. D.h. sollten nun Fröste 

kommen, ist zu befürchten, dass dies Wasser den Stein sprengt. Ich bat den Fachbereich Technische 

Dienste/Bauwesen dringend darum, dass der Brunnen trockengelegt und die Wände geschützt wer-

den, um weitere Schäden zu vermeiden.  

 

 
 

 

Kerb  

In der Rückschau ist festzustellen, dass die Veranstaltungen der Kerb gut besucht waren. Die Maß-

nahmen wie Einsatz eines Ordnungsdienstes und Kontrollen durch die Mitarbeiter des Ordnungs-

amts, die in den letzten Jahren durchgeführt wurden, haben dazu geführt, dass extremes Ausufern 

nicht mehr festgestellt wird. Weder bei mir noch beim Ordnungsamt sind Beschwerden eingegangen.  

Bei den Kollegen des Ordnungsamtes, die die Samstagsveranstaltung der Kerb begleitet und geholfen 

haben lästige Störungen im Rahmen zu halten, habe ich mich bedankt. Erfreulich ist, dass es in die-

sem Jahr wesentlich weniger Depots gab, in denen Alkohol gelagert wurde. Es wurden lediglich zwei 

Plastiktüten mit Bier und Apfelwein gefunden. Härtere Getränke wie Schnaps oder auch Alko-Pops 

waren nicht dabei, wie Herr Jehner mitteilt. 

 

Aktenschränke für Massenheimer Vereine in der Kita Auenland 

Am 18. November erhielt ich von Frau Bogalho der Leiterin der Kita Auenland die Information, dass 

die Schränke nun aufgebaut sind und die Vereine, Arbeiterwohlfahrt, Volkschor „Frohsinn“ und Wir 

Massemer die Schlüssel hierfür abholen können. Da der Raum sehr effektiv möbliert wurde, stehen 

nun sogar ca. 10% mehr Stellfläche zur Verfügung, als wir ursprünglich als Bedarf gemeldet haben. 

Allen die trotz der schwierigen Haushaltslage dies Projekt zum Abschluss gebracht haben, unserem 

Ehrenortsvorsteher Jockel Schatz für die Unterstützung bei den Verhandlungen mit der Verwaltung, 

Frau Freund-Hahn und Herrn Heinz, die uns diesen Raum ausgestattet haben und zur Verfügung stel-

len, möchte ich herzlich danken.  

 

Weihnachtskonzert des Volkschor Frohsinn 

erzählt am  Wochenende des 3. Advents eine ultimative, audiovisuelle Weihnachts-Show. Die Veran-

staltungen finden  in der Turnhalle Bad Vilbel-Massenheim, Homburger Straße 180, statt und zwar zu 

folgenden Aufführungszeiten: 

 

Samstag,   13.12.14,  19.00 Uhr,  Einlass ab 18.00 Uhr, 

Sonntag,   14.12.14,  18.00 Uhr,  Einlass ab 17.00 Uhr. 

 


